



OBČINA TABOR
Občinski svet
Tabor 21, 3304 TABOR
Tel.: (03) 705 70 80, Fax: (03) 705 70 86
E-POŠTA: info@obcina-tabor.si

Številka: 03201-9/2018

Datum: 20. 1. 2019

ZAPISNIK 9. REDNE SEJE OBČINSKEGA SVETA OBČINE TABOR, ki je bila 9. 12. 2019 ob 17. uri v sejni sobi Občine Tabor

Sejo je sklical župan Marko Semprimožnik.

Prisotni:

Mihael Centrih, Vanja Lednik, Tadej Lukman, Blaž Kovče, Mateja Cestnik, Ivan Hrastnik, Boštjan Kreča (od 5. točke dalje)

Občinska uprava/SOU: Alenka Kreča Šmid, Saša Zidanšek Obreza, Mihaela Zupancič

Ostali: -

Upravičeno odsoten: Žan Grobler

Predlagan dnevni red:

1. Ugotovitev sklepčnosti Občinskega sveta Občine Tabor.
2. Sprejem dnevnega reda 9. redne seje Občinskega sveta Občine Tabor.
3. Poročilo o izvajanju sklepov in sprejem zapisnika 8. redne seje Občinskega sveta Občine Tabor.
4. Potrditev sprememb in dopolnitev Meril in kriterijev Pravilnika o sofinanciranju socialno varstvenih programov in programov s področja družbenih dejavnosti Občine Tabor.
5. Potrditev Letnega programa športa v Občini Tabor za leto 2020.
6. Druga obravnava in sprejem Proračuna Občine Tabor za leto 2020.
7. Odlok o ustanovitvi organa skupne občinske uprave »Medobčinski inšpektorat in redarstvo Mestne občine Celje, Občine Braslovče, Občine Laško, Občine Polzela, Občine Prebold, Občine Štore, Občine Tabor, Občine Vransko in Občine Žalec (druga obravnava).
8. Sklep o vrednosti točke za določitev višine nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča za območje Občine Tabor za leto 2020.
9. Sklep o pridobitvi statusa grajenega javnega dobrega lokalnega pomena.
10. Pobude in vprašanja.

K TOČKI 1. Ugotovitev sklepčnosti Občinskega sveta Občine Tabor.

Župan Marko Semprimožnik je pozdravil prisotne in ugotovil, da je OS sklepčen, saj je prisotnih 6 članov OS od 8 izvoljenih.

K TOČKI 2: Sprejem dnevnega reda 9. redne seje OS Občine Tabor.

Župan je OS seznanil s predlaganim dnevnim redom in prosil za potrditev le-tega. Predlagal je, da se 8. in 9. točka obravnavata kot 4. in 5. točka in se tako posledično spremeni vrstni red točk.

Sklep je bil sprejet s 6 glasovi ZA in 0 PROTI (od 6 prisotnih).

K TOČKI 3: Poročilo o izvajanju sklepov in sprejem zapisnika 8. redne seje OS Občine Tabor.

Poročilo o izvajanju sklepov 8. redne seje je podala ga. Alenka Kreča Šmid. Na zapisnik ni bilo pripomb.

Sklep št. 9/3:

Zapisnik 8. redne seje se sprejme v predlagani obliki.

Sklep je bil sprejet s 6 glasovi ZA in 0 PROTI (od 6 prisotnih).

K TOČKI 4: Potrditev sprememb in dopolnitev Meril in kriterijev Pravilnika o sofinanciranju socialno varstvenih programov in programov s področja družbenih dejavnosti Občine Tabor.

Obrazložitev je podala ga. Saša Zidanšek Obreza in povedala, da je bil Pravilnik o sofinanciranju socialno varstvenih programov in programov s področja družbenih dejavnosti v Občini Tabor sprejet v letu 2016, sestavni del le-tega pa so tudi Merila in kriteriji. Dogovor iz preteklega mandata OS je bil, da se na podlagi analize vlog na JR in vsakoletne razdelitve sredstev ugotavlja, ali so Merila in kriteriji primerno oblikovani in se jih nato po potrebi spremeni oz. dopolni. OS je podrobneje predstavila predmet financiranja in analizo razdeljenih sredstev v tekočem letu. Ugotovljeno je, da se je v letu 2019 pojavila potreba po oskrbi sadnega drevja ob pešpoti Tabor–Ojstriška vas, zato se predlaga, da se Merila in kriteriji dopolnijo s postavko »Skrb za urejanje okolice v lokalni skupnosti (zasaditve in nega rastlin, okrasitev, postavitve klopi) in da se spremeni točkovanje nekaterih postavk z namenom spodbujanja aktivnosti domačih društev, kot je razvidno iz gradiva.

Sklep št. 9/4:

Občinski svet Občine Tabor sprejme Spremembe in dopolnitve Pravilnika o sofinanciranju socialno varstvenih programov in programov s področja družbenih dejavnosti Občine Tabor.

Sklep je bil sprejet s 6 glasovi ZA in 0 PROTI (od 6 prisotnih).

K TOČKI 5: Potrditev Letnega programa športa v Občini Tabor za leto 2020.

Obrazložitev je podala ga. Saša Zidanšek Obreza in povedala, da se hkrati s potrditvijo proračuna za prihodnje koledarsko leto potrdi tudi Letni programa športa, v katerem se namenijo sredstva za izvedbo posameznih programov oz. področij športa. Predlog za leto 2020 vključuje 500,00 EUR za športni program Prostočasna športna vzgoja otrok in mladine, 1.000,00 EUR za športni program Športna vzgoja otrok in mladine, usmerjene v kakovostni in vrhunski šport ter 3.500,00 EUR za Športne prireditve. Skupaj se tako za Letni program športa planira 5.000,00 EUR, sredstva se razdelijo znotraj tekočega proračunskega leta. Podrobneje je OS seznanila s prijavitelji in razdelitvijo sredstev v preteklem obdobju. Beseda je tekla tudi o razkoraku med planiranimi in realiziranimi prireditvami in o razpoložljivih športnih površinah, ki so se v letu 2019 povečale na račun ureditve nepokritega športnega objekta Razgan.

Sklep št. 9/5:

Občinski svet Občine Tabor potrjuje Letni program športa v Občini Tabor za leto 2020.

Sklep je bil sprejet s 7 glasovi ZA in 0 PROTI (od 7 prisotnih).

K TOČKI 6: Druga obravnava in sprejem Proračuna Občine Tabor za leto 2020.

Obrazložitev je podala ga. Mihaela Zupančič in povedala, da je bilo v času javne razprave o predlogu proračuna 2020 prejetih nekaj pripomb, ki jih je v nadaljevanju tudi predstavila. Na prihodkovni strani se spremembe proračuna nanašajo predvsem na planirano ureditev telovadnice v Domu krajanov in na planirane globe iz naslova delovanja Medobčinske inšpekcije v skupnem znesku 25.616,02 EUR. Na odhodkovni strani gre za enak skupen znesek povečanja oz. zmanjšanja denarnih sredstev na posameznih postavkah, kot so protokolarni dogodki, Dom krajanov, redno vzdrževanje LC, pokopališče, Grad Ojstrica, OŠ Vransko-Tabor, Režijski obrat, Izgradnja hodnika za pešce, Občinska stavba itd. Pri upoštevanju amandmajev je bilo upoštevano pravilo o ravnovesju med proračunskimi prejemki in izdatki.

Letni načrt razpolaganja z nepremičnim premoženjem je predstavila ga. Alenka Kreča Šmid in obrazložila, da na strani pridobivanja premoženja le-ta vključuje JP Tabor–Vinogradi in JP Kapla–Ubožno ter nakup stanovanjske zgradbe, na strani razpolaganja z nepremičnim premoženjem pa prodajo stavbnih zemljišč v Ojstriški vasi. Letni načrt je možno med letom tudi spremeniti. G. Boštjana Krečo je zanimalo stanje v zvezi s cesto Prekopa–Podlog–Tabor. Župan je povedal, da se pridobivajo služnosti in da gre pri tem projektu za veliko število parcel in posledično tudi lastnikov oz. solastnikov. Skupen sestanek se planira v mesecu aprilu 2020.

Sklep št. 9/6/1:

Proračun Občine Tabor za leto 2020 se sprejme v predlagani obliki.

Sklep je bil sprejet s 7 glasovi ZA in 0 PROTI (od 7 prisotnih).

Sklep št. 9/6/2:

Načrt ravnanja z stvarnim premoženjem Občine Tabor za leto 2020 se sprejme v predlagani obliki.

Sklep je bil sprejet s 7 glasovi ZA in 0 PROTI (od 7 prisotnih).

K TOČKI 7: Odlok o ustanovitvi organa skupne občinske uprave »Medobčinski inšpektorat in redarstvo Mestne občine Celje, Občine Braslovče, Občine Laško, Občine Polzela, Občine Prebold, Občine Štore, Občine Tabor, Občine Vransko in Občine Žalec (druga obravnava).

Ga. Alenka Kreča Šmid je pojasnila, da je bil Odlok posredovan v javno obravnavo, med katero ni bilo prejetih pripomb oz. predlogov. Odlok so sprejele že MOC, Občina Štore, Polzela, Žalec. Odlok ostaja enak kot v predlogu.

Župan je dodal, da se bodo aktivnosti medobčinskega inšpektorata začele vršiti s 1. januarjem 2020, o čemer bodo občani seznanjeni na krajevno običajen način. Dogovorjeno je, da inšpektorji oz. redarji v prvem mesecu delovanja ne izrekajo glob, temveč le opozarjajo na nepravilnosti.

Sklep št. 9/7:

Občinski svet Občine Tabor sprejme Odlok o ustanovitvi organa skupne občinske uprave »Medobčinski inšpektorat in redarstvo Mestne občine Celje, Občine Braslovče, Občine Laško, Občine Polzela, Občine Prebold, Občine Štore, Občine Tabor, Občine Vransko in Občine Žalec.

Sklep je bil sprejet s 7 glasovi ZA in 0 PROTI (od 7 prisotnih).

K TOČKI 8: Sklep o vrednosti točke za določitev višine nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča za območje občine Tabor za leto 2020.

Ga. Alenka Kreča Šmid je pojasnila, da mora OS skladno z 10. členom Odloka o nadomestilu za uporabo stavbnega zemljišča za območje Občine Tabor sprejeti vrednost točke za izračun nadomestila do konca koledarskega leta, v nasprotnem primeru se obstoječa vrednost točke s 1. januarjem tekočega leta revalorizira z indeksom rasti cen življenjskih potrebščin za obdobje leta pred letom, za katerega se nadomestilo odmerja. Vrednost točke v letu 2019 je znašala 0,0040 EUR/leto. OU je naredila tudi primerjalno analizo vrednosti točk sosednjih občin, iz katere je razvidno, da je v Občini Tabor vrednost točke med najnižjimi. Iz predložene preglednice so razvidne tudi spremembe vrednosti točke od leta 2013 dalje. Predlaga se 5 % povišanje, to je z 0,0040 EUR/leto na 0,0042 EUR/leto. Občina Tabor iz naslova nadomestil letno prejme cca. 35.000,00 EUR, po zvišanju vrednosti točke pa se v letu 2020 pričakuje cca. 37.200,00 EUR prihodkov.

Sklep št. 9/8:

Občinski svet Občine Tabor sprejme Sklep o vrednosti točke za določitev višine nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča za območje občine Tabor za leto 2020.

Sklep je bil sprejet s 5 glasovi ZA in 2 PROTI (od 7 prisotnih).

K TOČKI 9: Sklep o pridobitvi statusa grajenega javnega dobrega lokalnega pomena.

Ga. Alenka Kreča Šmid je prisotne seznanila, da je bila na občino posredovana pobuda za spremembo javne poti v javno dobro. Stranka je opravila nakup stanovanjske hiše nasproti Doma krajanov Tabor s pomočjo stanovanjskega kredita pogojenega z ureditvijo dostopa do stavbe. Dostop se lahko uredi na dva načina, to je s služnostjo ali spremembo statusa zemljišča v javno dobro. Dostop do stanovanjskih objektov v naselju predstavljajo kategorizirane javne poti JP 992403 Kresnica 1, JP 992404 Kresnica 2 in JP 992405 Kresnica 3, ki vse potekajo po eni parceli, to je št. 1185/24 k.o. Ojstriška vas in so v deležu 1/1 v lasti Občine Tabor. Zakon o urejanju prostora v 245. členu določa, da se status grajenega javnega dobrega lokalnega pomena pridobi z ugotovitveno odločbo, ki jo na podlagi sklepa občinskega sveta po uradni dolžnosti izda občinska uprava. Z navedenim bi rešili tudi problematiko dostopa za obstoječe in bodoče lastnike nepremičnin v tem naselju, saj bi v nasprotnem primeru morali pridobivati posamične služnosti. Nekateri od njih s služnostjo že razpolagajo. V primeru spremembe javne poti v javno dobro na podlagi pridobljenih pravnih mnenj izbris služnosti ni potreben, ker gre za avtomatizem. G. Miha Centrih je izpostavil, da bi bilo potrebno v primeru spremembe nazaj v javno dobro služnost zaradi avtomatskega izbrisa ponovno pridobiti.

Sklep št. 9/9:

Občinski svet Občine Tabor sprejme Sklep o pridobitvi statusa grajenega javnega dobrega lokalnega pomena.

Sklep je bil sprejet s 7 glasovi ZA in 0 PROTI (od 7 prisotnih).

K TOČKI 10: Pobude in vprašanja.

Ga. Mateja Cestnik je predlagala, da glede na sprejeti proračun občina čim prej pristopi k izgradnji vodnega rezervoarja v primeru Dolar v Črnem Vrhu. Župan je pojasnil, da je bilo na podlagi oglada situacije s strani JKP Žalec, d. o. o., ugotovljeno, da je potrebno temeljito čiščenje in razkužitev rezervoarja ter namestitve zaščitnega pokrova, nato pa se rezervoar napolni z vodo, ki jo dostavi gasilsko društvo. Vodovodna napeljava iz rezervoarja do pip je narejena. Po sklenjenem dogovoru je s strani naročnika prišlo do sprememb, saj zahteva priključek na javni vodovod. V planu je ponoven sestanek med občino in naročnikom. Ob tem

je poudaril, da ni obveznost občine, da napelje vodovod v stanovanjsko hišo, pač pa je bila v tem primeru to pozitivna gesta občine, da priskoči na pomoč občanom na zg. opisan način.

Go. Vanjo Lednik so zanimali rezultati meritev s pomočjo prikazovalnikov hitrosti. Župan je pojasnil, da še zmeraj prihaja do prekoračitev omejitve, točni podatki pa so na voljo pri OU. Povedal je še, da se je občina ponovno prijavila na razpis in v primeru uspešne kandidature bo nov prikazovalnik hitrosti nameščen v naselju Pondor.

Ga. Vanja Lednik je izpostavila tudi prostor za raztros pepela na pokopališču, ki je v načrtih.

Ga. Alenka Kreča je povedala, da je idejna zasnova za ta projekt že narejena, v proračunu pa žal ni namenjenih dovolj sredstev za realizacijo. V prihodnjem letu naj bi se izvedlo namreč tlakovanje glavne poti na pokopališču.

G. Miha Centrih je izpostavil spremembo omejitve hitrosti s 40 km/h na 50 km/h v Lokah, ga. Alenka Kreča Šmid pa je povedala, da bo dobava znakov za omejitev hitrosti v kratkem.

Go. Vanjo Lednik je zanimala idejna zasnova ureditve jedra Tabora. Dogovor je bil, da dokument OU članom OS posreduje po e-pošti. Izpostavila je še obljubljeni sklice vaških svetov iz časa predvolilne kampanje.

Seja je bila zaključena ob 18.15 uri.

Zvočni zapis sej OS je sestavni del Zbirke dokumentarnega gradiva (arhiv).

Zapisala:

Saša ZIDANŠEK OBREZA

ŽUPAN

Marko SEMPRIMOŽNIK



Legenda kratic, uporabljenih v zapisniku 9. redne seje OS

Kratica	Zapis z besedo
OS	občinski svet
OU	občinska uprava
OŠ	osnovna šola
JP	javna pot
JR	javni razpis
LC	lokalna cesta
MOC	Mestna občina Celje
k.o.	katastrska občina
JKP	Javno komunalno podjetje
d.o.o.	družba z omejeno odgovornostjo

Po Slovenskem pravopisu, ki je temeljni normativni in standardizacijski jezikovni priročnik, se same velike črke uporabljajo v kraticah, kemijskih in drugih simbolih: UKC, MGL, SNG (paragrafi 119, 120, 121,122).

Pripravila: Saša ZIDANŠEK ÓBREZA